

ГЛАВА ЗАТО ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«31» августа 2020 года

№ 24

О снятии особого противопожарного режима на территории муниципального образования ЗАТО Видяево Мурманской области в 2020 году

В соответствии со ст. 30 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», п.17 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 г. № 390, в связи со снижением пожарной опасности, на территории муниципального образования ЗАТО Видяево:

постановляю:

- 1. Снять с 01 сентября 2020 года на территории муниципального образования ЗАТО Видяево особый противопожарный режим.
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации ЗАТО Видяево № 22 от 20 июля 2020 года «О введении особого противопожарного режима на территории муниципального образования ЗАТО Видяево Мурманской области в 2020 году»
- 3. Данное постановление подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево: www.zatovid.ru
 - 4. Постановление вступает в силу с момента подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

В.А. Градов